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V/v kế hoạch mua tem điện tử rượu, 

tem điện tử thuốc lá năm 2025.

 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        Thái Bình, ngày      tháng     năm 

 Kính gửi: 
      - Các Tổ chức, cá nhân sản xuất sản phẩm rượu, thuốc lá;
      - UBND tỉnh Thái Bình;
      - Sở Công thương tỉnh Thái Bình;
      - Cục Quản lý thị trưởng tỉnh Thái Bình;
      - UBND huyện, thành phố;

- Đài Phát thanh và truyền hình Thái Bình; 
- Báo Thái Bình;
- Hiệp hội doanh nghiệp tỉnh; 
- Hội Doanh nghiệp huyện, thành phố; 
- Hội Doanh nghiệp trẻ tỉnh Thái Bình.

Cục Thuế tỉnh Thái Bình trân trọng cảm ơn các cơ quan, đơn vị, các tổ chức, 
cá nhân đã phối hợp với cơ quan Thuế trong quản lý thuế; quản lý, sử dụng tem điện 
tử rượu, tem điện tử thuốc lá. 

Ngày 30/3/2021 Bộ Tài chính ban hành Thông tư số 23/2021/TT-BTC hướng 
dẫn việc in, phát hành, quản lý và sử dụng tem điện tử rượu và tem điện tử thuốc lá. 
Theo đó, tại khoản 2 Điều 6 quy định:

“2. Trách nhiệm của tổ chức, cá nhân trong quản lý, sử dụng tem điện tử 
thuốc lá, tem điện tử rượu sản xuất để tiêu thụ trong nước

a) Đăng ký sử dụng tem điện tử thuốc lá và tem điện tử rượu
a1. Doanh nghiệp có Giấy phép sản xuất sản phẩm thuốc lá hoặc tổ chức, cá 

nhân có Giấy phép sản xuất rượu để tiêu thụ trong nước còn hiệu lực do cơ quan 
có thẩm quyền cấp, căn cứ sản lượng và thời hạn được phép sản xuất, sử dụng tài 
khoản giao dịch điện tử còn hiệu lực đã được cơ quan thuế cấp, truy cập Cổng thông 
tin điện tử của Tổng cục Thuế để đăng ký sử dụng tem điện tử theo Mẫu số 01/TEM, 
Phụ lục 3 ban hành kèm Thông tư này.

…
b) Lập kế hoạch mua tem điện tử thuốc lá, tem điện tử rượu
b1. Căn cứ kế hoạch sản xuất sản phẩm thuốc lá, kế hoạch sản xuất rượu để 

tiêu thụ trong nước hàng năm, chậm nhất là ngày 15 tháng 5 của năm liền trước 
năm kế hoạch, doanh nghiệp sản xuất sản phẩm thuốc lá hoặc tổ chức, cá nhân sản 
xuất rượu để tiêu thụ trong nước sử dụng tài khoản giao dịch điện tử còn hiệu lực 
đã được cơ quan thuế cấp, truy cập cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế để 
đăng ký kế hoạch mua tem điện tử theo Mẫu số 02/TEM, Phụ lục 3 ban hành kèm 
Thông tư này, gồm các nội dung: Loại tem, ký hiệu mẫu tem, số lượng tem cần mua 
và phải đảm bảo số lượng tem đề nghị mua không được vượt quá sản lượng được 
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phép sản xuất theo Giấy phép sản xuất còn hiệu lực do cơ quan có thẩm quyền cấp, 
trường hợp vượt cần phải ghi rõ lý do.

…
b2. Trường hợp trong năm, tổ chức, cá nhân có biến động về sản xuất dẫn 

đến tăng nhu cầu mua tem điện tử, cũng như các tổ chức, cá nhân có Giấy phép sản 
xuất sản phẩm thuốc lá, rượu để tiêu thụ trong nước sau ngày 15 tháng 5: Trước 
ngày đề nghị mua tem điện tử ít nhất ba mươi (30) ngày làm việc, tổ chức, cá nhân 
sử dụng tài khoản giao dịch điện tử còn hiệu lực đã được cơ quan thuế cấp, truy 
cập cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế để đăng ký điều chỉnh số lượng tem 
điện tử cần mua hoặc mua thêm của năm kế hoạch theo Mẫu số 02/TEM, Phụ lục 3 
ban hành kèm Thông tư này và phải đảm bảo tổng số lượng tem đề nghị mua không 
được vượt quá sản lượng được phép sản xuất theo Giấy phép sản xuất, trường hợp 
vượt cần phải ghi rõ lý do.”

Nhằm giúp người nộp thuế thực hiện tốt quy định trên, Cục Thuế tỉnh Thái 
Bình đề nghị các tổ chức, cá nhân sản xuất rượu, sản xuất thuốc lá (người nộp thuế) 
thực hiện truy cập Cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế theo địa chỉ 
https://thuedientu.gdt.gov.vn để lập Tờ khai đăng ký sử dụng tem điện tử (Mẫu số 
01/TEM) và Kế hoạch mua/mua bổ sung tem điện tử thuốc lá, tem điện tử rượu sản 
xuất để tiêu thụ trong nước (Mẫu số 02/TEM) năm 2025.

Trong quá trình thực hiện, người nộp thuế lưu ý:
- Căn cứ Giấy phép sản xuất rượu hoặc Giấy phép sản xuất thuốc lá để tiêu 

thụ trong nước còn hiệu lực do cơ quan có thẩm quyền cấp; sản lượng và thời hạn 
được phép sản xuất để lập Mẫu số 01/TEM và Mẫu số 02/TEM.

- Người nộp thuế sử dụng tài khoản giao dịch điện tử còn hiệu lực đã được 
cơ quan Thuế cấp truy cập vào địa chỉ https://thuedientu.gdt.gov.vn để lập Mẫu số 
01/TEM và gửi đến cơ quan Thuế bằng phương thức điện tử.

- Sau khi người nộp thuế nhận được Thông báo của cơ quan Thuế qua phương 
thức điện tử theo Mẫu số 02/TB/TEM thì truy cập vào địa chỉ 
https://thuedientu.gdt.gov.vn để lập Mẫu số 02/TEM gửi cơ quan Thuế bằng phương 
thức điện tử trước ngày 15/5/2024 (đối với Kế hoạch lập lần đầu).

Trường hợp có biến động về sản xuất dẫn đến tăng nhu cầu mua tem điện tử 
phát sinh sau ngày 15/5/2024 sau khi đã nộp Kế hoạch mua tem điện tử thuốc lá, 
tem điện tử rượu sản xuất để tiêu thụ trong nước lập lần đầu cho cơ quan Thuế thì 
người nộp thuế truy cập vào địa chỉ https://thuedientu.gdt.gov.vn để lập Kế hoạch 
mua bổ sung tem điện tử thuốc lá, tem điện tử rượu sản xuất để tiêu thụ trong nước 
(Mẫu số 02/TEM) và phải đảm bảo tổng số lượng tem đề nghị mua không được vượt 
quá sản lượng được phép sản xuất theo Giấy phép sản xuất.

Cục Thuế thông tin và đề nghị người nộp thuế thực hiện theo đúng quy định. 
Đề nghị Sở Công thương tỉnh Thái Bình, Cục Quản lý thị trường tỉnh Thái Bình, 
UBND huyện, thành phố phối hợp với cơ quan Thuế trong quản lý thuế đối với hoạt 
động sản xuất rượu trên địa bàn tỉnh; Đề nghị Báo Thái Bình; Đài Phát thanh và 
truyền hình Thái Bình; Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh; Hội Doanh nghiệp huyện, thành 

https://thuedientu.gdt.gov.vn/
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phố; Hội Doanh nghiệp trẻ tỉnh Thái Bình phối hợp tuyên truyền nội dung này; Văn 
phòng UBND tỉnh đăng tải trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh. Trân trọng./.

Nơi nhận:
- Như trên;
- UBND xã, phường, thị trấn (phối hợp); 
- Lãnh đạo Cục Thuế;
- Các Chi cục Thuế;
- Các phòng thuộc Cục Thuế;
- Trang Thông tin điện tử Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT.

                  KT. CỤC TRƯỞNG
                  PHÓ CỤC TRƯỞNG

              Hà Nhật Quang
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